



**Processo Administrativo 1081/2021
Tomada de Preço nº 010/2021**

Cordeiro, 15 de dezembro de 2021.

ERRATA

No site do Município de Cordeiro, mais precisamente no endereço eletrônico www.cordeiro.rj.gov.br/licitacao, correspondente à **contratação de empresa para realização de serviços de ampliação e adequação do cemitério do município de Cordeiro, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas no anexo I do**, observa-se o seguinte:

A Presidente da CPL do Município de Cordeiro informa que na ATA DA SESSÃO LICITATÓRIA da Tomada de Preço nº 010/2021, que foi realizada no dia 15/12/2021, ocorreu um pequeno equívoco na descrição do objeto a ser licitado, que ora será corrigido. Vejamos:

ONDE SE LIA:


OBJETO: Ref. a contratação de empresa especializada em prestação de serviços técnicos de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de mão de obra, ferramentas e equipamentos a fim de manter as unidades de saúde do município em perfeito funcionamento, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas no anexo I do edital.

LEIA-SE:

OBJETO: Ref. a contratação de empresa para realização de serviços de ampliação e adequação do cemitério do município de Cordeiro, conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas no anexo I do edital.

No mais, informamos que todo o teor restante do edital permanece inalterado.

Atenciosamente,


Kelly Silva Bonifácio
Presidente da CPL